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Informace o zpracování osobních údajů ve škole
Základní škola a Mateřská škola Bělá pod Pradědem, příspěvková organizace, dále jen „škola“ jako správce osobních údajů zpracovává údaje v níže uvedených případech -  vedení dokumentace školy - evidenční listy MŠ, školní matrika ZŠ, záznamy o přijímání k předškolnímu vzdělávání a základnímu vzdělávání, záznamy o průběhu předškolního vzdělávání a základního vzdělávání, záznamy o činnostech BOZP a záznamy udělené na základě souhlasu zákonného zástupce. 
Na školu je možné se k uplatnění práv v oblasti osobních údajů obracet prostřednictvím datové schránky, ID DS dmpmbd7, emailem na adrese ms.adolfovice@seznam.cz, zsadolfovice@jen.cz nebo poštou na adrese Základní škola a Mateřská škola Bělá pod Pradědem, Adolfovice 170, 79001 Jeseník. 
Výše uvedenými způsoby je možné se v relevantních případech na školu obracet za účelem uplatnění práva na přístup k osobním údajům, jejich opravu nebo výmaz, popřípadě omezení zpracování, vznést námitku proti zpracování, jakož i při uplatnění práva na přenositelnost údajů a dalších práv podle obecného nařízení o ochraně osobních údajů. Výše uvedenými způsoby se mohou subjekty údajů na školu obracet v případě údajů zpracovávaných na základě souhlasu rovněž za účelem odvolání souhlasu se zpracováním osobních údajů. 

Jmenovaným pověřencem pro školu je Ing. Aleš Suchánek, tel. 724633964, ales.suchanek@seznam.cz.

V Bělé pod Pradědem 

dne 20. 5. 2018

PaedDr. Irena Rudolfová

ředitelka školy


