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♣ DALŠÍ INFORMACE K ZÁPISU DO 1. ROČNÍKU:
Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do konce června příslušného školního roku, může být přijato k plnění povinné školní docházky již v tomto školním roce, je-li přiměřeně tělesně i duševně vyspělé a požádá-li o to jeho zákonný zástupce. 
Podmínkou přijetí dítěte narozeného v období od září do konce prosince je také doporučující vyjádření školského poradenského zařízení, podmínkou přijetí dítěte narozeného od ledna do konce června doporučující vyjádření školského poradenského zařízení a odborného lékaře, která k žádosti přiloží zákonný zástupce.
Zákonný zástupce je dle § 36, odst. 4, školského zákona (dále ŠZ) č. 561/2004 Sb. povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce v kalendářním roce, v němž má dítě zahájit povinnou školní docházku.
Dle § 37, odst. 1, ŠZ  rozhoduje o odkladu školní docházky ředitelka školy. Ředitelka školy může souhlasit s odkladem povinné školní docházky na základě písemné žádosti zákonného zástupce dítěte doložené doporučujícím posouzením příslušného školského poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. Žádost  o odklad povinné školní docházky  obdrží zákonný zástupce ve škole a vyplněnou ji musí předložit i s přiloženými doporučeními ředitelce školy nejdéle do 31. května.
Na základě podmínek stanovených v § 36 a v § 46 Sb., ŠZ  o přijetí dítěte k základnímu vzdělávání rozhoduje ředitelka školy.
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