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 2) 1.    PODMÍNKY  KE VZDĚLÁVÁNÍ

        a)  MATERIÁLNÍ PODMÍNKY
Pozitiva:
Prostory MŠ jsou vybaveny novým nábytkem odpovídajícím potřebám dětí. Hračky jsou umístěny tak, aby byly pro všechny děti dostupné. Vybavení MŠ pomůckami a hračkami odpovídá počtu dětí a jejich věku. Pro používání pomůcek a hraček jsou vytvořena jasná pravidla. Obě třídy jsou vybaveny hracími kuchyňskými kouty, kobercovou a stolečkovou herní částí. Pro každodenní pohybové aktivity jsme využívali prostory tělocvičny ZŠ, s širokým výběrem tělovýchovného náčiní na pohybové aktivity Dařilo se nám průběžně obnovovat portfolio  hraček a pomůcek.  Na rozvíjení pohybových schopností dětí nám slouží koloběžky a odrážedla. Zahrada MŠ je vybavena skluzavkami, pružinovými houpačkami, horolezeckou stěnou, pískovištěm, altánem, domkem na hračky, lavičkami a stoly v altánu.  Dokoupili jsme náčiní pro činnosti rozvíjející řemeslnou zručnost – řemeslná dílnička pro činnosti se dřevem. Na zahradě MŠ jsme zřídili záhonky pro pěstitelské činnosti dětí. Doplnili jsme konstruktivní stavebnice o stavebnice zaměřené na polytechnické činnosti.
Byla  nainstalována interaktivní tabule. Portfolio didaktických materiálů jsme rozšířili o interaktivní programy. Zmodernizovali jsme vybavení v oblasti digitalizace o nové prvky, programovací včelu  BEE – BOT a nahrávací skřipce. Dařilo se nám využívat řemeslnou dílničku s ponkem v altánku, kde si děti upevňovaly manuální návyky a dovednosti.  Nainstalovali jsme s dětmi hmyzí hotel na rozvíjení environmentálních aktivit. Pro pohybové aktivity jsme účastí v projektu MAP Jeseník získali padák . 
Zahrada je vybavena novými lavičkami a  byl rozšířen „ vozový park“ odrážedel a koloběžek. Nainstalovali jsme svépomocí i vyvýšené záhonky na zeleninu pro procvičování pěstebních činností dětí. Podařilo se zakoupit do třídy Veverek elektrický klavír. Z projektu MŠMT na digitalizaci škol byly zakoupeny edukční robotické pomůcky a tablety pro děti.


Negativa:
 Nutnost oprav a údržby herních prvků na zahradě. Prašnost na zahradě MŠ, způsobená blízkostí parkoviště před ZŠ. Nerovnosti terénu na zahradě MŠ. Dosluhující sedačky pro děti v hernách. Nevyhovující kvalita hracích koberců ve třídě Berušek. Neestetický molitanový sedací nábytek ve třídě veverek.

Závěr:
 Zajistíme srovnání terénu zahrady MŠ a plot zahrady od parkoviště zastíníme plotovou tkaninou. Pořízení nových koberců do třídy Berušek a nové sedačky do třídy Veverek.


b)   PSYCHOHYGIENICKÉ PODMÍNKY

Pozitiva:
 Snažili jsme se, aby atmosféra v MŠ byla vlídná, klidná a vstřícná. Vytvářeli jsme pohodové prostředí, ve kterém se děti cítily spokojeně a bezpečně.  Vzhledem k menším prostorám MŠ jsme co nejvíc činností přenášeli do přírody a na zahradu MŠ. Dětem byla umožněna postupná adaptace. Snažili jsme se vytvářet vztahy založené na vzájemné ohleduplnosti, důvěře, pomoci a toleranci. Využívali jsme pozitivního hodnocení a rozvíjeli přátelské vztahy mezi dětmi. Děti ve třídě Veverek měly volbu klidových činností u stolečků místo odpoledního odpočinku. Dařilo se nám odstranit prvky soutěživosti mezi dětmi. Rozčlenili jsme prostory herny ve třídě Berušek a vytvořili tak koutky, kde se děti mohou uchýlit do soukromí. Kladně hodnotíme možnost využít personální podporu školní asistentky. Zapojením do programu OPVVV Šablony III.  Školní asistentka vypomáhala zejména s menšími dětmi ve třídě Berušek. Učitelky tak měly možnost pracovat s malou skupinou dětí, při organizačních přesunech byly děti v pohodě a bez časového stresu.

Negativa:
Vzniklá situace s pokračováním pandemie koronaviru. Ovlivnění provozu MŠ, hlavně organizování společných hromadných akcí. Náročnost situace – dezinfikování, roušky, testování, objevující se obavy o zdraví u dětí i dospělých. Vypuknutí válečného konfliktu na Ukrajině – pocity strachu , nebezpečí a ohrožení vyskytující se u dětí i dospělých. V květnu přijato do MŠ ukrajinsky mluvící dítě. 
 
Závěr: 
 Vytvářet  hrací koutky ale také  prostory, kde by se děti mohly uchýlit a stát se pouze tichými pozorovateli. Vytvořit dětem klidový prostor ve třídě, kde se uchýlí při potřebě zklidnit své emoce a předcházet tak negativním projevům chování. Brát na zřetel složení skupiny a přizpůsobovat tomu nabídku činností. Vést děti k ohleduplnosti k druhým. Hledat organizační řešení různých zátěžových situací. Využívat účelně překryvy učitelů i při pobytu venku. Zapojit se do programu OPJAK a zajistit si tak personální podporu  - školní asistent. Školní asistent bude flexibilně  pracovat v obou třídách, dle potřeb učitelů tak, aby byl maximálně využíván jeho potenciál.
Vytvářet pro děti, rodiče i zaměstnance klidové, optimistické prostředí. Při výskytu  problematického chování a pocitu nezvládání těžké životní situace využívat konzultace se školním psychologem. Při přijetí ukrajinských dětí do MŠ vytvořit bezpečné. empatické , pohodové prostředí . zaměřit se na odbourání jazykové bariéry mezi dětmi i dospělými.
c)   ORGANIZACE  PROVOZU
Pozitiva:
Organizace provozu byla sestavena tak, aby co nejvíce vyhovovala dětem a rodičům.  Provoz MŠ od 6:30 do 16:30.  Pracovní doba učitelů byla rozvržena tak, aby byla maximálně účelně využita. Zajištěno překrývání učitelů 2,5 hodiny. Děti, které mají menší potřebu odpoledního odpočinku, měly možnost využít klidovou činnost pod dohledem učitelky. Časově posloupný výdej stravy zamezující prostojům a čekání dětí na oběd. Ve třídě Berušek se nám osvědčilo zrušení převlékání do pyžamek před poledním odpočinkem. Podařilo se nám zrealizovat instalaci nového zabezpečovacího systému na otevírání dveří v obou třídách.  Pomocí videokamery učitel vidí, kdo si přichází pro dítě – zajištěna tak větší bezpečnost dětí i personálu. 
Negativa:
 Kapacita MŠ ( 55 dětí ) neodpovídá prostorovým podmínkám školy. Průchozí třída Veverek, čímž dochází k rušení dětí při ranních hrách, odpoledních činnostech i v průběhu dne. Společná šatna a umývárna pro obě třídy.  Nutnost  každodenně připravovat matrace a lůžkoviny  na odpočinek. Vše by vyřešila přístavba prostor pro MŠ. 

Závěr:
Koordinovat pohyb dětí v jednotlivých třídách, aby se nevyskytovaly současně ve společných prostorách tj. v umývárně nebo šatně. Spolupráce učitelek v obou třídách, plánování činností tak, aby se vzájemně nerušily. Vést děti k samostatnosti při výdeji svačiny a oběda. Kreativně zařazovat edukační činnosti při pobytu venku, využívat k aktivitám nové prostory hřiště ZŠ a zahradu MŠ. Vypracována studie na vybudování přístavby MŠ, která by vyřešila zvětšení prostor, odstranila průchodnost třídy veverek a zvýšila počet tříd MŠ. V dohledné době se ovšem s realizací nepočítá. Vést i nadále rozhovory se zřizovatelem o možnosti realizaci přestavby. Předávání dětí ze třídy Berušek u vchodu do třídy Veverek – zamezí se tím rušení dětí ve třídě Veverek procházejícími rodiči. V maximální míře využívat při organizaci pozici školního asistenta. Nenaplňovat třídy dětmi do maximální kapacity.


 2) 2.   PRŮBĚH VZDĚLÁVÁNÍ

    a) ORGANIZACE ČINNOSTÍ

Pozitiva:
Pravidelný denní řád byl podle potřeb přizpůsobován měnícím se okolnostem, aktivitám i činnostem dětí. Poměr mezi spontánními a řízenými činnostmi byl vyvážený. Jejich vzájemné propojení probíhalo nenásilně. V programu dne se střídaly činnosti klidové a aktivní. Možnost využívat tělocvičnu ZŠ k pohybovým aktivitám. Snažili jsme se vytvářet podmínky pro skupinové a individuální činnosti. Organizace činností podněcovala děti k vlastní aktivitě. Děti měly možnost rozhodovat se, experimentovat a samostatně volit činnost. Překryvu učitelů bylo účelně využito k organizování skupinových a individuálních aktivit dětí.  Přesouvali jsme činnosti v co největší míře do přírody, na hřiště ZŠ a zahradu MŠ. V průběhu školního roku byly přijaty další děti do třídy Berušek- docházelo k přesunu starších dětí do třídy Veverek . Do třídy Veverek byla také 2.5.2022 přijata ukrajinská holčička, čímž byla kapacita této třídy  zcela naplněna i s vyjímkou na 28 dětí.  

Negativa:
Organizované přesuny do tělocvičny ZŠ ve vymezeném čase  (ranní cvičení, pohybové chvilky) Nutnost neustálé  koordinace pohybu dětí v umývárně, wc , šatně a chodbě, aby nedocházelo k setkávání tříd.
 Na průběh vzdělávání měla dopad i nepříznivá podzimní epidemiologická situace při pandemii koronaviru, která sebou nesla jistá omezení v organizování činností a aktivit s rodiči a veřejností. Velká naplněnost třídy Veverek a vysoká průměrná docházka dětí. 

Závěr: 
 Do třídy Veverek byl zakoupen elektrický klavír a odbouraly se tak zbytečné přesuny dětí při hudebních chvilkách do třídy Berušek. Podporovat vybudování přístavby MŠ, vedoucí k zvětšení  prostor a možnosti vybudování další  třídy MŠ. Přesouvat  i pro mladší děti vzdělávací aktivity do přírody:  na zahradu , hřiště, les apod. Využívat režimové momenty – scházení ,  klidové „ místospánkové“ činnosti, rozcházení dětí  k individuálním edukačním aktivitám dětí .
    b) VOLBA METOD A POSTUPŮ PRÁCE


Pozitiva:

Ve výchovně vzdělávací práci jsme využívali formy prožitkového učení. Děti řešily problémové situace, měly možnost zkoušet, experimentovat.  Uváděly jsme do praxe nové poznatky a postupy. Postupovali jsme tak, aby každé dítě mohlo být úspěšné nabídkou činností v různé úrovni náročnosti. Zařazovali jsme kooperační činnosti a činnosti ve skupinách.  Děti měly možnost vyzkoušet si různé činnosti z praktického života.   Zařazovali jsme také poznávání pomocí výletů do přírody s přímým pozorováním. Ve výchovně vzdělávacích činnostech jsme nabízeli dětem témata jim blízká a zajímavá, pro život užitečná a využitelná, odpovídající dětskému chápání světa. Ze zájmu dětí i rodičů usuzujeme, že byla zvolena dobře.
Vedli jsme děti k úctě, ohleduplnosti a citovému vztahu ke starším občanům. Děti  spoluprožívaly příjemné okamžiky a těšení se.  Pěstovali jsme v dětech kladné vztahy k místu, ve kterém žijí. Zařazovali jsme činnosti rozvíjející technické myšlení dětí.  Při pěstitelských činnostech na zahradě děti rozvíjely manuální zručnost. Zařadili jsme do činností činnosti s interaktivní tabulí – děti se učily samostatnosti, zkoušely různé způsoby řešení problémů. Zařazovali jsme projektové vzdělávání v MŠ i mimo MŠ. Děti se aktivně podíleli na přípravách oslav a společných setkáních s rodiči. Zapojili jsme se do projektů MAP JESENÍK II, ČOS apod.

Negativa:
Ztížená možnost volby metod práce ve věkově heterogenní třídě. Obtížné zařazování dvouletých dětí do života MŠ – adaptační problémy, chybějící hygienické návyky a rituály chování. Časová náročnost na vybudování návyků u nejmenších dětí.  Z důvodu pokračující pandemie koronaviru docházelo k omezení kulturních akcí a společných akcí pro děti a rodiče. Museli jsme dle nařízení vlády zrušit uspořádání vánočního jarmarku a rozsvícení vánočního stromu. Na chodbě MŠ jsme tak uspořádali pouze vánoční prodejní výstavu . Vzdělávání ukrajinského dítěte se zaměřilo zejména na adaptaci a odbourání jazykové bariéry.
Závěr: 
Snažit se, aby učitel byl jen rádcem při volbě činností a řešení problémů. Učit děti spolupracovat a řešit konflikty. Nechat děti, aby samy hledaly a dospěly k řešení daného problému. Větší podíl činností podporujících kooperaci dětí a skupinových aktivit. Zaměřit se na situační učení a individualizaci při vzdělávání. Nadále nabízet činnosti technického a řemeslného charakteru. Začleňovat do své práce nové metody, používat znalosti ze seminářů DVPP . Začleňovat informace o výchově a vzdělávání dvouletých dětí do reálného života v MŠ.  Zařazovat do každodenní praxe sebereflexi a sebehodnocení dětí i učitelů.  Odborně vést rodiče nově příchozích dětí tak, aby byly děti připraveny na vstup do MŠ. Reagovat agilně na situace v reálném životě.  Obohacovat portfolio o zajímavé a podnětné  pedagogické  metody a aktivity -  digitalizační vzdělávání, projektová výuka apod. Zapojit opět rodiče do společných akcí s MŠ, zařazovat společné vzdělávací i volnočasové aktivity.  



2) 3.  SPOLUPRÁCE  S RODIČI A VEŘEJNOSTÍ

a) SPOLUPRÁCE RODIČŮ S MŠ

Pozitiva:
Podařilo se nám navázat velice dobrou spolupráci s rodiči. Ti se aktivně zapojovali do chodu MŠ, pomáhali při organizování společných akcí a v neposlední řadě i sponzorovali některé akce nebo aktivity.  Rodiče a prarodiče dětí  měli zájem o vzdělávací činnosti MŠ  a  spolupracovali při organizaci různých projektů v MŠ i mimo MŠ (viz. tabulka akcí MŠ). Rodiče se také zapojili do výroby řemeslného ponku pro polytechnické aktivity dětí a výroby hmyzího hotelu na pozorovací aktivity dětí.  Seznamovali děti se svou prací – pozvání na zemědělskou farmu, vedení basketbalového kroužku apod. Rodiče dětí  spolupracovali také ve sdružení SRPŠ.  Prostřednictvím svých zástupců předkládali své podněty a nápady. Vedoucí učitelka se pravidelně účastnila jednání sdružení. Rodiče jsme informovali o všem, co se v MŠ děje a čeho se jejich dítě účastní. Také jsme rodiče informovali o rozvoji a prospívání jejich dětí na informačních schůzkách a to 2x ročně a pak vždy dle individuální potřeby. Nemuseli jsme řešit žádné stížnosti ze strany rodičů. Dle kladných ohlasů jsou rodiče s MŠ spokojeni. 


Negativa:
Ne všichni rodiče sledují informace na nástěnkách a školním webu, čímž dochází k jejich neinformovanosti a  nutnosti individuálně opakovat již sdělené.  Zájem o prospívání dětí v různých oblastech se projevuje ve většině případů až u dětí v předškolním věku. Rodiče menších dětí směřují svůj zájem z větší části pouze na oblast stravování. Rozdílný přístup matky a otce k dítěti, učitelka je stavěna do nepřípustné role prostředníka. Rodiče nemají nastavená pravidla chování svých dětí a nechovají se jako jejich vzor (např. zásady slušného chování). Rodiče ne vždy berou ohled na zdravotní stav svého dítěte, bagatelizují příznaky onemocnění (kašel, rýma, zánět spojivek apod. ) Nedodržování daných pravidel dětmi a potažmo i rodiči. 

Závěr:
Vést rodiče k zájmu o edukativní aktivity i u menších dětí, nadále podporovat a rozvíjet dobré vztahy. Vytvářet pozitivní klima společné práce. Vystupovat s rodiči vstřícně avšak asertivně při řešení neadekvátních požadavků ze strany rodičů. Udržet si status kvalifikovaných pedagogických pracovníků a nenechat se negativně ovlivnit. Připomenout rodičům, že dle znění Školního řádu MŠ je sledování informací MŠ povinnost zákonného zástupce. Navázat spolupráci s rodiči ještě před vstupem dítěte do MŠ a usnadňovat tak novým dětem adaptační proces v MŠ.  Seznamovat rodiče s informacemi o povinném předškolním vzdělávání – nastavit  pravidla při omlouvání absencí a sledovat jejich dodržování. Upevňovat svou   partnerskou pozici ve společném zájmu dítěte. Vyžadovat po rodičích, aby do MŠ přiváděli pouze zdravé děti a zamezili tak šíření nemocí mezi dětmi. Nedávat rodičům „ nevyžádané rady“, v případě potřeby odkázat rodiče na odborné pedagogické pracoviště ( PPP), nebo konzultace se školním psychologem. Rozvíjet dobrou spolupráci se Školním parlamentem a Přírodovědným kroužkem.




b) HODNOCENÍ MŠ VEŘEJNOSTÍ

Pozitiva:  
 Dle ohlasů veřejnosti je naše mateřská škola hodnocena kladně. Prostřednictvím svých zaměstnanců se MŠ aktivně zapojila do veřejného života obce a spolupracovala s mnoha subjekty. Místní občané jsou o práci MŠ informováni na veřejné vývěsce, či články v místním zpravodaji.  Také na školních webových stránkách jsou poskytnuty veškeré informace o dění v MŠ široké veřejnosti.  Snažili jsme se šířit dobré jméno naší MŠ při všech činnostech a příležitostech.  Zapojovali jsme se do programů a akcí MAP JESENÍK II . Děti reprezentovaly naši školku i na různých okresních aktivitách  – Pohádkový kufřík, Olympiáda MŠ, Poznáváme region apod.  Že je činnost mateřské školy hodnocena kladně usuzujeme i z toho, že se nám ozývají sami podnikatelé z naší obce a mají zájem seznamovat děti se svou prací a v některých případech i sponzorovat nákupy nových hraček a pomůcek.

Negativa:
Nesetkali jsme se s žádnou formou negativního ohlasu veřejnosti na práci naší MŠ.

Závěr: Nadále udržovat dobré kontakty s různými subjekty a využívat je tak ke spolupráci ve výchovně vzdělávací práci. Propagovat aktivně činnost MŠ a šířit tak její dobré jméno a image na veřejnosti. Oslovovat ke spolupráci s MŠ nové subjekty i jednotlivce z řad řemeslníků, podnikatelů i běžných občanů naší vesnice. Rozvíjet spolupráci s ČOS, MAP Jeseník a SVČ Duha.




      2 ) 4.  VÝSLEDKY VZDĚLÁVÁNÍ DĚTÍ


a)  ÚROVEŃ DOVEDNOSTÍ A  ZNALOSTÍ  DĚTÍ

Pozitiva:
 Dovednosti a znalosti dětí byly na dobré úrovni. Rodiče zaznamenávali pokroky svých dětí. Děti se rozvíjely ve všech oblastech, každé podle svých dispozic. V průběhu školního roku jsme sledovali vývoj každého dítěte. Prováděli jsme plánovaně pedagogickou diagnostiku. Písemně jsme zaznamenávali svá pozorování jednotlivě o každém dítěti a 2x ročně jsme své postřehy prodiskutovávali a zapisovali do diagnostických záznamů. Pokroky dětí byly zřejmé z jejich portfólií, které byly přístupné jim i rodičům. Snažili jsme se o individuální přístup ke každému dítěti. Po celý školní rok byly děti v odborné péči logopedky, která ve spolupráci s rodiči napravovala vady řeči dětí. Děti se učily pracovat s interaktivní tabulí, včelkou Bee-Bot a nahrávacími skřipci. Upevňovaly svou samostatnost a schopnost zkoušet různá řešení daného problému. Tuto svoji volbu dovedly slovně zdůvodnit před ostatními.  Děti dosahovaly očekávaných výstupů dle RVP PV. Byly sebevědomé, samostatné a schopné řešit problémy a zátěžové situace. Zapojením do projektu „ Svět nekončí za vrátky, cvičíme se zvířátky“ České obce sokolské děti rozvíjely zajímavou formou i své pohybové dovednosti. Zapojovaly se do projektové výuky, učily se spolupracovat a kooperovat i se staršími kamarády ze ZŠ . 

Negativa:
Nově příchozí děti do MŠ nemají v dostatečné míře osvojené návyky v oblasti sebeobsluhy a hygieny. Vyskytuje se velké procento dětí s logopedickými vadami. Objevují se nedostatky v dodržování pravidel slušného chování – dětem chybí vzor v rodičích. Děti mladší 3 let mají nízkou úroveň osvojených hygienických návyků a stereotypů. Objevují se problémy v jejich chování dané jejich věkovými zvláštnostmi (období  jájství – já sám, a období vzdoru) nutnost vytýčení hranic chování. Objevují se problematické prvky v chování dětí – vztek,  vzdorovitost, ubližování druhým. 

Závěr:
 Vést rodiče k systematické a důsledné spolupráci s logopedkou při odstraňování logopedických vad. Při závažnějších logopedických vadách vyhledat pomoc klinického logopeda. Zaměřit se na dodržování zásad slušného chování při všech režimových momentech. Nadále udržovat vysokou úroveň dovedností a znalostí dětí, zaměřovat se také na důsledné dodržování dohodnutých pravidel chování při všech činnostech. Rozvíjet s dětmi jejich mluvní projev při všech činnostech v MŠ. Při práci s dětmi mladšími 3 let využívat poznatků o jejich věkových zvláštnostech, zařazovat vzdělávací aktivity individuálně v krátkém časovém úseku. Zaměřit se na zvládání emočních situací u dětí a předcházet tak projevům nekázně a agrese. Znovu zapojení MŠ do projektu pohybových aktivit s ČOS. Vytipovat děti ohrožené možným školním neúspěchem a koordinovat edukační aktivity pedagoga a školního asistenta. 


b) PŘIPRAVENOST NA VSTUP NA ZŠ

Pozitiva:

 Děti umí řešit problémové situace, zvolit řešení a svou volbu slovně zdůvodnit. Všechny předškolní znalosti a dovednosti mají na dobré úrovni. Poznají své jméno, rozliší různé tvary písmen, určí počet slabik ve slově a slyší hlásku ve slově na různém místě. V matematických dovednostech umí počítat nejméně do 10, rozeznávají více, méně, o kolik.  Děti používaly během celého roku ergonomické tužky a pastelky. Kladli jsem důraz na správné držení a uvolnění ruky při psaní. Děti pracovaly také s pracovními sešity. Dobrá spolupráce s rodiči při zadávání „ domácích“ úkolů pro děti – děti si upevňovaly návyk odpovědnosti.  Na žádost rodičů byly uděleny 2 odklady školní docházky. Důvodem odkladu je ještě nevyzrálost dětí, hravost a také logopedické vady. 

Negativa:.
U některých dětí se objevují problémy s nedostatečnou fixací správného úchopu tužky. Je nutné apelovat na rodiče, aby dbali na správný úchop i doma, děti opravovali a spolupracovali tak s MŠ. Stále přetrvávají logopedické vady i u předškolních dětí. Některé děti mají problém soustředit svou pozornost na delší dobu, což by jim mohlo ztížit prospívání ve škole. Objevují se i problémy s emoční zralostí dětí – zvládání vzteku, ubližování druhým. 


Závěr:
 Nadále rozvíjet u dětí všechny dovednosti potřebné pro vstup a úspěšné zvládnutí ZŠ. Zaměřovat se na grafomotoriku, předčtenářské a předmatematické dovednosti. Zdokonalit spolupráci s rodiči předškoláků a vést je ke společné práci na přípravě dětí. Vést rodiče k systematické a důsledné spolupráci s logopedkou a vést je k poznání důležitosti domácího procvičování při nápravě logopedických vad dětí. Opětovně využívat  pracovní sešity a zadávat dětem úkoly i na doma a připravovat je tak na plnění povinností.  Vést děti k soustředěné pozornosti, zodpovědnosti a samostatnosti při plnění úkolů. Využívat při vzdělávacích činnostech moderní digitální pomůcky a vzdělávat tak děti pro ně zajímavou formou. Provádět cílenou pedagogickou diagnostiku a v případě dítěte se speciálními vzdělávacími potřebami vypracovat pro dítě Plán pedagogické podpory  a poskytovat dítěti podpůrná opatření podle doporučení školského poradenského zařízení. Individuálně a systematicky se věnovat dětem s OŠD. Vést děti k sebereflexi a sebehodnocení. Využívat při potřebě ( např,. dlouhodobá nemoc apod.)  metodu distančního vzdělávání, aby tak nedocházelo k výpadkům pedagogického působení na děti. Při vzdělávání ukrajinských dětí se zaměřit na osvojení si základů českého jazyka a odstranění jazykové bariéry u dětí i dospělých.






 
AKCE MŠ VE ŠKOLNÍM ROCE  2021/2022
	Se Sokolem do života  - začátek, třída veverek

Putování za veverkou Zrzečkou – třída veverek
Požární poplach , cvičení

Loučení s létem – obě třídy
	Září

6.9.

9.9.


10.9. 
23.9.



	

spolupráce MŠ s ČOS, rozvoj poh. zdatnosti

projekt MŠ, výlet do lesa s aktivitami

ZŠ a MŠ, protipožární cvičení

projekt MŠ, akce pro děti  s rodiči v areálu penzionu u Julka



	Projektový den u veverek

Hra na zahradníky – třída veverek

Výroba z kaštanů – třída veverek

Z pohádky do pohádky  – třída veverek

Restaurace pro broučky – třída berušek

Sázení stromku, obě třídy
	Říjen

7.10.

8.10.

12.10.

15.10.

15.10.

20.10.
	spolupráce MŠ s odborníky z CHKO Jeseníky

projekt  MŠ, polytechnické činnosti

akce MŠ

projekt ZŠ, spolupráce s MŠ, parlamentem a přírodovědným kroužkem

akce MŠ

projekt ZŠ- žákovský parlament, spolupráce s MŠ

	
Pečení štrůdlu – třída berušek

Uspávání broučků – obě třídy

Jablíčkové pečení – třída veverek

Beseda v Knihovně – třída veverek

Výprava za ježkem Pepou – třída veverek

Seznámení se s dýní – třída berušek

Podzimní procházka – třída berušek

Drakiáda – obě třídy
	Listopad

1.11.

3.11.

4.11.

10.11.

15.11.


17.11.
18.11.

25.11.
	
akce MŠ

akce MŠ pro děti s rodiči, průvod s lampiony
akce MŠ

spolupráce MŠ s knihovnou

akce MŠ s vycházkou do přírody

akce MŠ

akce MŠ s vycházkou do přírody

akce MŠ, pouštění draků

	Jarmark pro rodiče – obě třídy

Mikuláš v MŠ – obě třídy

Vanilkové dopoledne – třída veverek

Stavění sněhuláka – třída berušek

Knihovnický Ježíšek – třída       veverek

Vanilkové dopoledne – třída

 berušek

Předvánoční posezení – obě třídy
	Prosinec

3.12.
6.12.
7.12.

10.12.
13.12.

17.12.

21.12.
	Projekt MŠ , spolupráce s rodiči a ZŠ

akce MŠ, spolupráce se ZŠ

akce MŠ

akce MŠ, hry ve sněhu

projekt MŠ, spolupráce s knihovnou

akce MŠ

akce MŠ s aktivitami a tradicemi

	Tři králové u Veverek

Návštěva kováře – třída berušek

Ukázka výcviku psa

Doktor u Berušek

Veverky u pana kováře

Zimní království – obě třídy
	Leden

6.1.

10.1.

11.1.

13.1.

17.1.

24.-28.1.


	
akce MŠ, tématické dopoledne

akce MŠ, spolupráce s veřejností

akce MŠ, spolupráce s policií ČR

akce MŠ

akce MŠ, spolupráce s veřejností

projekt MŠ s akcemi pro děti ve sněhu



	Individuální pohovory

Jak jde čas – třída veverek

Čteme doma s rodiči – třída veverek

Valentýn a Veverky
Valentýnská párty – obě třídy
	Únor 

1.2.

1.2.-3.2.

1.-28.2.
15.2.

14.2.
	spolupráce s rodiči

akce MŠ

spolupráce s MAP Jeseník a rodiči, rozvoj čtenářské pregramotnosti

akce MŠ s tematickými aktivitami pro děti



	Maškarní karneval – obě třídy

Putovní dopravní hřiště – obě třídy

Koukají na nás správně? – obě třídy

Knížka je kamarád – třída veverek

Výlet do ovčína – obě třídy

Bude ze mě fotbalista? – třída veverek

Vítání jara – obě třídy
	Březen

4.3.

9.3.

9.3.
16.3.

17.3.

17.3.

21.3.
	akce MŠ s aktivitami pro děti

spolupráce s MAP Jeseník

spolupráce s PRIMA VIZUS – preventivní vyšetření očí

spolupráce s knihovnou

projekt MŠ, spolupráce se ZD

spolupráce s místním FK

Projekt MŠ, průvod, tématické dopoledne

	Návštěva divadla

Individuální focení

Hledání velikonočního zajíčka – obě třídy

Pohádky z kufříku – vyhlášení , třída veverek

Čarodějnický den – obě třídy


	Duben 


11.4.

19.4.

22.4.

28.4.

29.4.
	akce MŠ, cestování za kulturou

akce MŠ, spolupráce s Photodienst

projekt MŠ, výlet s aktivitami

cesta na vyhlášení s projekcí pohádky, spolupráce s MAP Jeseník

akce MŠ, tématické dopoledne s aktivitami

	Zápis do MŠ

Odpoledne s maminkou – obě třídy

Srdíčkové tvoření – třída veverek

Pampeliškové odpoledne – třída berušek

Malí zahradníci – třída veverek

Návštěva farmy na Bobrovníku – obě třídy

Pozvání za zvířátky
	Květen

5.5.

10.-12.5.

11.5.

11.5.

16.-27.5.

18.5.

25.5.
	spolupráce s rodiči

akce MŠ pro děti s rodiči 

akce MŠ

akce MŠ 

projekt MŠ, polytechnika

akce MŠ, spolupráce s rodiči

spolupráce MŠ s přírodovědným kroužkem

	Výlet do lázní – obě třídy

Olympiáda MŠ

Focení tříd – obě třídy

Skoro letní dopoledne u veverek

Ukončení projektu ČOS – třída veverek
Výlet na zámek do Javorníku
Vyřazování předškoláků 

	Červen

1.6.

9.6.

14.6.

20.6.

23.6.

21.6.

29.6.
	projekt MŠ

spolupráce s MAP Jeseník

spolupráce ZŠ a MŠ

akce MŠ , spolupráce s rodiči

spolupráce s ČOS

výlet s aktivitami , spolupráce s MAP Jeseník

akce MŠ, spolupráce s obcí


